

医生悄悄切掉病人输卵管

院方称发生病变才切的,最终病人获赔8.4万元

37岁的王芸是溧水人,2010年9月15日,她因妇科病来到溧水某医院就诊。医生指出王芸异位妊娠的可能性较大,随时有大出血的可能,建议立即进行剖腹探查术。王芸的家人同意进行手术。

不过,在手术过程中,医生发现王芸的右侧输卵管增粗、左侧卵巢增大等情况,就当即为王芸切除了右侧输卵管、左侧附件,而这项内容医生此前并没有告诉过王芸的家人。2010年9月27日晚,王芸的手术伤口开裂,医生对其进行二次缝合。直到这时,王芸和家人才知道,她的右侧输卵管、左侧附件已经被切除。

2010年10月9日,王芸出院回家。事后,王芸和家人在收集诊疗过程的资料过程中,发现医院存在多处明显违规行为,没有尽到告知义务,于是一纸诉状将这家医院起诉到法院。

庭审中,医院称对王芸的诊疗、手术过程都符合规范,不存在过错。至于手术为王芸切除输卵管,院方认为,在手术

中发现王芸其他器官发生病变,并对其切除,并不是医生出现的手术错误。

而这期间,王芸和家人还指出,院方出具的术后谈话记录上,“王芸”的名字并非王芸本人书写。后经笔迹鉴定,发现确实并非王芸所签。案件在审理过程中,法院还委托了权威鉴定机构对该案做了鉴定。该机构认为王芸的情况构成七级伤残,误工期限共计以90日为宜。

溧水法院审理后认为,被告医院的医生在手术中未履行告知义务,就对王芸进行右侧输卵管及左侧附件切除手术,这实际上剥夺了王芸对诊疗方案的选择决定权,以及她个人身体的完整权,造成王芸构成七级伤残的损害后果。此外,院方伪造术后谈话备忘录上的患者签名,也是不应该的,所以法院认为医院应承担损害后果的全部赔偿责任。今年5月底,法院判决溧水这家医院赔偿王芸各项损失共计8.4万余元。(文中人物系化名)

现代快报记者 张瑜 通讯员 朱道海

三乐幼儿园违规开拼音课

园方:是家长逼的,而且不光我们一家

6月8日,一名网友发了名为“鼓楼区三乐幼儿园不参加暑假班,就不能参加毕业典礼”的帖子。帖子里贴出了幼儿园活动的具体通知,其中包括毕业典礼、课程安排等内容,网友认为这明摆着就是不参加暑假班的孩子就没法参加毕业典礼。然而记者发现,活动期间还安排了拼音课程,这是江苏省学前教育条例明令禁止的,该园为何正大光明地标注在通知上发给家长?

幼儿园暑假班安排拼音课

网帖中,暑假班活动时间为7月1日到7月31日,还把具体活动内容和课程安排详细列了出来。其中,7月2日到7月6日为毕业典礼的准备和彩排,7月6日晚为毕业典礼。

记者发现,活动期间安排的课程有拼音、硬笔书法、数学思维等,其中,数拼音课最多。然而,《江苏省学前教育条例》中明确规定,禁止幼儿园以集中授课方式实施汉语拼音以及汉字读写训练、数字书写运算训练、外语认读读写训练。这项禁令在这所幼儿园显然成了一纸空文。

“这是家长强烈要求开的”

为此,记者联系了鼓楼区三乐幼儿园。园长朱女士表示,这个暑假班是幼小衔接班,毕业典礼也的确在此期间。不过,对于网友反映的不参加暑假班,就无法参加毕业典礼的说法,朱园长表示根本不是这么回事。

“这个班完全是大班孩子自愿报名,

无论参不参加,都可以参加毕业典礼。只不过,不参加暑假班,就无法参加节目排练和彩排,典礼上就没法演节目,但是毕业典礼是肯定能参加的。”

对于拼音课程的设置,朱园长坦言,知道这项禁令,也知道这样做违规。“可是,这是家长强烈要求开办的,天天到办公室要求,我们也没办法。”她介绍,“因为小学拼音教学时间短,只有一个月,家长担心,如果不提前学,孩子会跟不上。”

不仅在暑假,平时也教拼音课

“这个拼音课程也不是专门开设,仅仅是整个拼音教学的延续。”朱园长说,“去年九月一入学,就有拼音课,7月份的拼音课也在整个教学计划中,不完成,家长肯定有意见。”

原来,置禁令于不顾开设拼音课,不仅仅在暑假,在日常教学中也早已存在。不过,朱园长解释:“我们的日常拼音课,也不是强制教育,而是拼音兴趣班,家长自愿报名,每天下午5点之后才开课,不影响正常的教学活动。”对于目前,这个幼小衔接班的报名情况,朱园长则称,大多是本园的大班孩子,外园的孩子也可以报名,收费就按照平时收费标准,“很多公办办这类暑期班,都会额外多收费,可我们不会。”对于平日拼音兴趣班报名情况,朱园长表示不清楚。

“我们是民办幼儿园,生存很难,开设拼音课很普遍,不光我们一家。”朱园长表示,“我们很清楚这个规定,这个幼小衔接班完成了就不会再开拼音课了。”

现代快报记者 张楚洁

物业凭什么拆我家防盗窗

有“约”在先,但律师认为物业动手拆不妥

近两天,家住仙林鸿雁名居小区的杨先生很郁闷。6月8日,他正在单位上班时,听说小区物业人员正在拆除他家的防盗窗,他赶回小区后,与物业公司人员发生了冲突,警方已介入。

防盗窗被拆,业主与物管起冲突

杨先生家住一楼,为了安全起见,他请人安装防盗窗,6月7日安装结束。没想到第二天,物业公司在杨先生不在家的情况下,组织人手将他家的防盗窗拆除。对此,物业公司的理由是他家的防盗窗超出居民楼外立面,影响整体景观,也给楼上住户带来安全隐患。8日下午,双方在现场发生冲突,杨先生与物业保安撕扯起来。杨先生认为小区物业没有权利拆除他家的防盗窗,“况且有其他家的防盗窗也是这样,为什么只拆我一家?”

昨天下午,该小区物管处王主任告诉记者,根据此前业主们确认的业主公约,业主们在装修时不能破坏和影响小区的外立面,物业公司的做法是有依据

的。至于杨先生指出其他住户也存在这种情况,王主任表示物业公司已经跟这些业主进行了沟通,对这些超出外立面的防盗窗进行整改。王主任说,如果业主家的防盗窗不超出外立面,物业是允许的。

物业能不能拆,业主看法不一

对于杨先生的遭遇,有的业主很同情。一名业主说,一楼的业主如果不装防盗窗,小偷很容易翻窗入室。但业主陈先生认为,每位业主都应该遵守业主公约,如果每家都随意安装防盗窗,小区整体景观肯定会大受影响,另外这也会影响邻居的利益,“如果小偷顺着防盗窗爬到楼上,楼上的住户岂不是受损失?”

北京市中银(南京)律师事务所左迎春律师认为,如果杨先生违反了业主公约,物业公司有权要求其整改,不过物业公司没有执法权,应请有关部门进行执法。

实习生 沈建新 现代快报记者 顾元森

“湘乡香”老板,快回来还钱



供货商来酒楼讨要货款

酒楼换了老板,不少供货商的货款没了着落。这两天,位于白下区羊皮巷的一家酒楼突然“停业装修”,供货商闻讯找上门索要货款,却发现酒楼里已经空无一人。

昨天,有市民向快报热线96060爆料称,位于白下区羊皮巷的湘乡香酒楼老板跑了,好多供货商找上门去索要拖欠的货款。记者来到酒楼门口,只见大门紧闭,外面被链条锁锁住。玻璃门上则贴着一张纸,上面写着“停业装修”。透过玻璃窗,可见酒楼内空无一人,餐椅被随意地架在桌子上。

一位自称替新老老板装修酒楼的男子说,这两天不断有人上门要债,据他了解,之前的老板姓崔,四川人,两天前将饭店转给了现在的老板,但崔某目前可能已经离开南京了。

几位供货商称,得知酒楼突然关门就赶紧找了过来,但根本见不到老板,打电话也不通。供货商陈先生告诉记者,他从去年2月份开始给这家酒楼供应大米,一般一个月结一次账,但这一次5月份的货款还没结,他之前去找过酒楼老板要求结货款,但对方总是拖,只说暂时没钱,目前已欠他8000元左右。

另一位向酒楼供应肉类的张先生说,从今年5月到现在,酒楼老板共欠他8000多块。而据他所知,没拿到货款的供货商至少有十几位,“有一个卖酒的,酒楼欠他有两三万,还有位做海鲜的也被欠了不少,七七八八算下来,酒楼拖欠供货商的钱有近十万元。”张先生说,酒楼应该是在6月9日前后才关门的。“8日那天我还在菜场看到酒楼里的人来买菜。”对于酒楼突然“停业”,老板不见踪影一事,在场的供货商及附近店里的员工均说不清原因。目前,供货商们已报了警。

下午5点左右,张先生联系记者称,酒楼老板电话已通,中午有供货商联系上了崔某,崔某承诺尽快把拖欠的货款汇给他们。“人都不见了,电话里说什么也只是空头支票。”张先生对此表示担忧。

南京熙典律师事务所主任律师朱晓峰表示,如该酒楼老板迟迟不付清货款,已涉嫌诈骗,供货商可向法院起诉。

现代快报记者 聂晓文/摄

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 | 十分钟内回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

- 一站式服务
- 随叫随到
- 媒体监督
- 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、企业IT外包、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、婚庆礼仪、家庭装修、室内环境检测家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁油验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、道路救援、酒后代驾、专业催乳、墙体彩绘、阳台菜园、二手车评估、汽车消费维权、新车导购 **New**

厨卫电器以旧换新

比团购便宜,比卖场优惠!

车的事,找汽车之服务联盟。

二手车评估专家五兵为您车辆评估!

原生态散养

草鸡蛋、草鸡

马桶换“节能芯”

帮您省水费

专业空调清洗、维修、移机、充氟、让您清凉一夏!

96060是快报网络便民服务热线—24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请认准蓝标, 谨防假冒!